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Püspökszentlászló kis hegyi falu a Ke-
leti-Mecsekben, a Zengõ-csúcs északi
lejtõjének az alján levõ völgyben, a pa-
tak mellett. Nehezen járható földút ve-
zet le Hosszúheténybe. Ezt az utat
használták a Kisújbányán lakók is. 

A második nagy téeszszervezések
után mindkét falu sorvadásnak indult,
illetve ha szépen akarom kifejezni, el-
kezdõdött az üdülõfaluvá alakulás
hosszú folyamata. Az itt lakók lehetet-
len helyzetbe kerültek. Munkába eljár-
ni csak nehezen, vagy egyáltalán nem
tudtak a földút miatt. Az iskola meg-
szûnt, majd a bolt is, és a két falut
Hosszúhetényhez csatolták. Köves utat
nem kaptak, autót nem tarthattak, mert
az év nagy részén a sár miatt nem
használhatták volna. Még a közelben
lévõ erdei feltáró útról sem engedték
meg a bekötést, pedig sokan dolgoz-
tak az erdõgazdaságnál. Mindössze egy
keskeny salakos nyomot tudtak
összehozni önerõbõl, de ezen
csak motorkerékpárral lehetett
járni. Ezen oldottak meg min-
den közlekedési feladatot, még
a betegszállítást is. 

A kastélyt a pálos püspök,
Esterházy Pál építtette a felosz-
latott rend tagjainak a menedé-
kére. Majd késõbb Hetyei Sá-
muel alakíttatta át nyaralóvá, és
elkezdte a park telepítésének
munkáit az 1890-es években.
1945 után a nyaraló egyházi
szociális otthonként mûködött
apácák részére. 

Mindig titokzatos helynek szá-
mított. A családi kirándulásokon
már gyermekkoromban hallot-
tam, hogy Mindszenty bíboros is
itt raboskodott. A parkban édes-
apám mondta, nézzük meg a
„szökõkutat”, amelyet feltöltöttek,
és veteményeskertnek használják
a szegény nõvérek. A parkot le-
hetett látogatni, de a kastélyt nem.
A park kapuja nappal nyitva állt,
be lehetett menni és a kastélyt kí-

vülrõl megnézni, de szervezett vezetés
nem volt. Este bezárták a kapukat, és
elengedték a kuvaszokat. A nagyon hiá-
nyos kerítés miatt a kutyák fõ feladata a
szarvasok, õzek távoltartása volt. 

Az otthon lelkésze és egyben a park
kertésze is P. Németh János (1910–1982)
jezsuita atya, mindenese pedig Ferenc
testvér volt. Karbantartó, fûtõ, elõbb fo-
gatos, majd gépkocsivezetõ, favágó és
minden, ami éppen kellett, és amit
egyedül meg tudott csinálni. A nagyobb
munkáknál egy-egy segítség még akadt
akkoriban a faluban. 

Mielõtt folytatnám a szentlászlói tör-
ténetet, meg kell emlékezni Püspök-
szentlászló plébánosáról. Abban az
idõben a szintén jezsuita atya, Csonka
Ferenc volt a plébános. Elõzõleg a pé-
csi belvárosi templomban mint plébá-
nos szolgált. Erre az idõre esett az is-
kolai hitoktatás teljes felszámolása.

Csonka Ferenc a belvárosi templom
(„dzsámi”) altemplomában remekül
megszervezte a hitoktatást középisko-
lásoknak és egyetemistáknak. Ezeken
az emlékezetes hittanórákon a nõvé-
remmel mi is részt vettünk. 

Kirándulásokat és nyári táborokat is
szervezett. Az általa vezetett egyik ki-
ránduláson ismertem meg Németh
atyát, aki a parkot is bemutatta. Cson-
ka Ferenc sokáig jobbnál jobb elõadá-
sokat tartott, amelyek vonzották az if-
júságot. Ezt a hatalom nem tûrhette, és
koholt vádak alapján letartóztatták, el-
ítélték és bebörtönözték. Házkutatások
sorát tartották a hittanosok családjai-
nál. A börtönbüntetés letöltése után
pedig kihelyezték Püspökszentlászló-
ra, hogy ne folytathassa az ifjúság ered-
ményes tanítását. Így e sorvadó kis fa-
lunak volt plébánosa, aki átjárt
Kisújbányára is, és volt az egyházi szo-
ciális otthonnak lelki vezetõje, aki a
parkot is kezelte. 

Sopron után a Kárászi Erdészetre
kerülvén felkerestem Csonka atyát, aki
örömmel fogadott. Ahogy meglátott, az
volt az elsõ kérdése: „Ugye, Alikám,
egy pillanatig sem hitted el azt a sok
szörnyû valótlanságot, amit az újságok
rólam írtak, amikor lefogtak?” Én nem,
de voltak, akik igen. Továbbá megkért

arra, hogy segítsek Németh
atyának a park kezelésében, fa-
kivágást, földmunkát, útjavítást,
mindent, amit kell. Megígértem,
és mindenben rendelkezésre
álltam, amire a parkban kértek.
Egyébként is az erdészet min-
dig támogatta a parkot.

Ilyen elõzmények után egyik
évben, amikor az üzemi kará-
csonyfa feladat már véget ért,
csengett a telefon. Németh atya
hívott, elmondta, elkéstek, nem
tudták a püspökségre beküldeni
a kért fákat, és segítsek a kivá-
lasztásban és a kijelölésben.
Holnap reggel keressem fel
õket, és ne haragudjak, ha kel-
lemetlenséget okoztak. Õszintén
szólva megörültem e bizalmi fel-
adatnak. Minden akadályt elhá-
rítottam a másnapi programom-
ból, hogy szabaddá tegyem
magam. Másnap Németh atya
örömmel fogadott. Elmondta, at-
tól félt, nehogy nekem valami
más hivatali feladat jöjjön közbe.
Megnyugodott, hogy már itt va-
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Kedves püspökszentlászlói karácsonyi emlékek
Az erdészeteknél és a központban is mindenki egyetértett azzal, hogy az üze-
mi karácsonyfa kitermelés és értékesítés minél elõbb, és az átvevõk legna-
gyobb megelégedésével végzõdjön. A karácsony elõtti hét nagyon mozgalmas
a sok üzemi feladat miatt. A mindig sûrû programba a fõnökök esetleg elma-
radt „repi” karácsonyfáit, és nem utolsósorban a saját családi karácsonyfa
kiválasztását is bele kellett szorítani. Én is így voltam, az utolsó napokban ka-
rácsonyfa-ügyeletet kellett tartanom, fõnökeim kérésére. Nekem kellett az el-
késett vásárlókat a karácsonyfakertbe kikísérni és egyedül kiszolgálni õket. 
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gyok, hiszen, ha jól emlékszem, csak
két nap volt vissza az ünnepekig. Fe-
renc testvér akadályoztatva volt, ezért
bátorkodott engem hívni.

A park elsõ ültetésû jegenyefenyõi
akkor 70-80 évesek lehettek. Csodála-
tos méretûre és alakúra fejlõdtek. Jó
magtermõk lettek, minden évben sok
magot szórtak. A kerítés mellett az
anyafákhoz közel egy kefesûrû jege-
nyefenyõ fiatalos nõtt fel. Olyan sûrû
volt, hogy „még ostornyelet is lehetne
vágni közülük” – mondta az egyik er-
délyi viszonyokat ismerõ munkás, aki
ott segített. Ferenc testvér ügyesen ke-
zelte a kis fenyõket, innen vágta ki
évente a kért fákat a kívánt méretben
a püspökség részére. A kaszált része-
ken is meghagyta a formásabb kis fe-
nyõket, és ezeket kisebb méretben
vágta ki karácsonyfának.

Németh atya megmutatta a nõvérek
készítette szép jelzõszalagokat. A mé-
reteket fogja nekem mondani, kicsi,
közepes és nagy fa, majd nyújtja ne-
kem a szalagot. Én pedig kössem rá a
hozzáillõ fára. Nem tudok visszaemlé-
kezni arra, hogy kik és milyen templo-
mok kaptak fákat, csak arra, hogy a
püspök atyának, Cserháti Józsefnek
(1961–1989) kellett a püspöki palotába
egy nagyon szép fát választani. Ebéd-
idõre már el is készültünk. A férfiak
ebédlõje a konyha mellett volt. Né-
meth atya, Csonka atya, a vendégek és
egy-egy munkás, aki segített, mind

együtt ebédeltünk. Ebéd után Németh
atya behívott a szobájába, és elbeszél-
getett velem. Megköszönte, hogy segí-
tettem, és megkért, ha lehet, jövõre is
jöjjek el. Az akkor ritkaságnak számí-
tott képes bibliával ajándékozott meg,
amit külföldön nyomtattak, és itthon
nem lehetett kapni. 

Ettõl kezdve minden évben én jelöl-
hettem ki a karácsonyfákat, akkor is,
ha Ferenc testvér nem hiányzott.

Egyik évben a kijelölés után Németh
atya egy nagyobb és egy kisebb terítõt
adott át, amelyeket a nõvérek készítet-
tek, és nekem küldték. Mosolyogva
hozzátette, a nõvéreket nagyon érde-
kelné, hogy a makói orvos, dr. Tóth
Aladár rokona vagyok-e vagy csak
névrokonok vagyunk. 

Azonnal rávágtam, ez az orvos a
makói kórház fül-orr-gégész fõorvosa,
az unokaöccse vagyok, tekintve, hogy
Aladár bácsi és édesapám testvérek. Az
egyik nõvér a szerzetesrendek feloszla-
tása elõtt a makói kórházban dolgozott
és sokat mesélt Aladár bácsi jótetteirõl,
mint mondta „a szegények orvosa
volt”. Nemhogy nem fogadott el a sze-
gény sorsú betegeitõl pénzt a kezelé-
sért, de sokszor a gyógyszerüket is õ
vette meg, s vitte el hozzájuk.

Egy eset a sok közül – még a lánya
mesélte el –, mely az ötvenes évek vé-
gén történt. Aladár bácsi egyedül megy
este sötétben a cigánytelepen egy be-
teghez. Két férfi el akarja venni a táská-

ját. Aladár bácsi mondja nekik, a szegé-
nyekhez megyek, nekik van szükségük
arra, amit viszek. Több se kell a két tá-
madónak, õk is szegények, nekik is ad-
hatja. Aladár bácsi a melléhez szorítja a
táskáját, mint Szent Tarziciusz a Szentos-
tyát, a támadók elkezdik ütni-verni. 

Egyszer csak azt veszi észre, hogy az
ütések nem õt érik. Látja, hogy egy fia-
talember mindkettõt leütötte és a földön
rugdossa õket. Rá is szól. Minek rug-
dossa fiam ezeket a szerencsétleneket,
amikor látja, már alig mozognak. A fiú
keményen válaszol: fõorvos úr, ide nem
jöhet kíséret nélkül, mert megverik és
kirabolják. Csak olyan kísérõvel jöhet
ide, aki meg tudja védeni. 

Te honnan ismersz engem, kérdi a
fiútól. Ismerem, mert meggyógyította
az édesanyámat. Anyám már régóta
betegeskedett, kezelték, de nem gyó-
gyult meg. Maga eljött hozzánk a telep-
re, megvizsgálta és gyógyszert írt fel.
Nem volt pénzünk. Elment, kiváltotta
és elhozta a gyógyszert. Anyám bevet-
te, és meggyógyult. Innen ismerem –
és elkísérte a beteghez, akihez jött. 

Aladár bácsi érdeklõdött, ki lehetett
ez a talpraesett fiatalember. Kiderült,
bibliaórára is jár, bár sokszor nagyokat
alszik az órán. Aladár bácsi mosoly-
gott; nem baj, ha alszik az órán, a ve-
szélyt azonnal felismerte, nem volt rest,
gyorsan és eredményesen cselekedett.

Dr. Tóth Aladár fõerdõmester
Fotó: Gocsál István/indafoto
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Az ülés helyszíne: Budapest, Erdészeti In-
formációs Központ (Budakeszi út 91.)

Jelen vannak:
Elnökség: Zambó Péter elnök, André-

siné dr. Ambrus Ildikó, Kiss László és
Pintér Csaba alelnökök, Haraszti Gyula
SZB elnök, Dobre-Kecsmár Csaba, Gen-
csi Zoltán, Köveskuti Zoltán, Macsek La-
jos, Ripszám István és Szabó Tibor Jó-
zsef régióképviselõk (11 fõ).

Tanácskozási joggal: Bak Julianna EB
elnök, Nagy László EL fõszerkesztõ, dr.
Sárvári János a Könyvtár õre, Elmer Tamás
fõtitkár.

Az ülést megnyitva Zambó Péter el-
nök köszöntötte a megjelent elnökségi
tagokat, meghívottakat. Megállapította,
hogy az elnökség 11 fõvel határozatké-
pes. A jegyzõkönyv vezetésére Elmer Ta-
mást, a hitelesítésre Köveskuti Zoltánt és
Szabó Tibor Józsefet kérte fel, majd is-
mertette a napirendet. Fentieket az el-
nökség egyhangúan elfogadta.

Az elsõ napirendi pontban Zambó Pé-
ter elnök beszámolt a Hermes-i idõsek
otthonának megvalósításával kapcsolatos
folyamatról, fejleményekrõl. Ismertette,
hogy a 3./2015. (01. 28.) küldöttgyûlési
határozat alapján tárgyalásokat folytatott
az MNV Zrt.-vel és ennek eredménye-
képpen megküldte a Hermes-i ingatlanra
vonatkozó használatbavételi szerzõdést.
A szerzõdést az Egyesület jogászaival
egyeztetve arra a következtetésre jutott,
hogy további tárgyalásokra van szükség,
hogy kedvezõbb feltételekkel kaphassuk
meg az ingatlant, mert az jelen formájá-
ban aggályosan egyoldalú, Egyesületünk
részérõl nem vállalható.

23/2019. (09. 06.) elnökségi ha-
tározat: Az elnökség a Hermes-i
Idõsotthon folyamatairól szóló tá-
jékoztatást elfogadja.

A szavazáson jelen van 11 fõ el-
nökségi tag. Szavazatok: 11 igen,
0 tartózkodás, 0 nem.

Második napirendi pontban Elmer Ta-
más fõtitkár elmondta, hogy a Gyalogos
Vándortábor program 2017. évi programja
szakmailag és pénzügyileg lezárásra került,
mivel a beszámolót elfogadta a Miniszter-
elnöki Kabinetiroda. A 2018. évi program
szakmai megvalósítása 2019. május 31-ig

megtörtént és a – könyvvizsgáló által jóvá-
hagyott – záró beszámoló határidõre le-
adásra került a Miniszterelnöki Kabinetiro-
da felé július 31-ig, ahonnan várjuk a
beszámoló elfogadásával kapcsolatos
visszajelzést. A 2019. évi táborozási idõszak
sikeresen lezárult, az idei évben már 7 út-
vonalon valósult meg közel 4000 táborozó
gyermek részvételével. A képzésünket már
több mint 1000 pedagógus végezte el. A
bevont erdõgazdaságoknak kiemelt szere-
pe van a program megvalósításban.

Az Egyesületnek és az ágazatnak is ki-
emelt sajtófigyelmet jelent (pl. 2019. június
19-én sajtótájékoztató volt a Börzsönyben,
júliusban pedig „Erdészek a fenntartható-
ságért” sajtónap a Bakonyban). A 2019. évi
program 2020. május 31-én fog zárulni, az
elszámolás és a beszámoló benyújtásának
határideje 2020. július 31. lesz. 

24/2019. (09. 06.) elnökségi ha-
tározat: Az elnökség az Erdei Ván-
dortábor Program pénzügyi és
szakmai megvalósításáról szóló
tájékoztatást elfogadja.

A szavazáson jelen van 11 fõ el-
nökségi tag. Szavazatok: 11 igen,
0 tartózkodás, 0 nem.

Harmadik napirendi pontban Zambó
Péter elnök ismertette a Beszerzési Sza-
bályzat módosításának szükségességét.

25/2019. (09. 06.) elnökségi hatá-
rozat: Az elnökség jóváhagyja az Or-
szágos Erdészeti Egyesület gyermek
és ifjúsági gyalogos vándortáboro-
zás támogatásával kapcsolatban az
illetékes minisztériummal kötött tá-
mogatási szerzõdések terhére meg-
valósítani tervezett beszerzések le-
bonyolítására vonatkozó Beszerzési
Szabályzatának módosítását, amely
értelmében az 1 millió Ft-ig terjedõ
beszerzések esetén egyszerûsített
beszerzési eljárást folytasson.

A szavazáson jelen van 11 fõ el-
nökségi tag. Szavazatok: 11 igen, 0
tartózkodás, 0 nem.

Negyedik napirendi pontban Harasz-
ti Gyula a Szerkesztõbizottság elnöke tá-
jékoztatta az elnökséget a Szerkesztõbi-
zottság mûködésérõl és kérelmezte
Elmer Tamás Szerkesztõbizottságba tör-
ténõ felvételét. 

Nagy László fõszerkesztõ tájékoztató-
ja szerint a Szerkesztõbizottság mûkö-
dik, kibõvített taglétszámmal a szerkesz-
tõbizottsági tagok aktivitásával
kapcsolatban pozitív tapasztalatokról
számol be. Javasolják 2020 elejétõl egy
tematikus pályázat kiírását szakcikkek
megírására, elsõsorban az egyetemi hall-
gatóság, illetve a fiatal kollégák köré-
ben, valamint német nyelvû szakcikkek
fordítását (tiszteletdíj ellenében) és meg-
jelentetését az Erdészeti Lapokban. Mind-
ezekrõl konkrét tervezetet a következõ
elnökségi ülésre készítenek.

26/2019. (09. 06.) elnökségi ha-
tározat: Az elnökség a tájékoztatást
elfogadja, valamint a Szerkesztõbi-
zottság elnökének javaslatát támo-
gatja, miszerint Elmer Tamás le-
gyen tagja az Erdészeti Lapok
Szerkesztõbizottságának.

A szavazáson jelen van 11 fõ el-
nökségi tag. Szavazatok: 11 igen,
0 tartózkodás, 0 nem.

Az ötödik, egyebek napirendi pont-
ban Zambó Péter elnök és Elmer Tamás
fõtitkár kiértékelték a 150. jubileumi
Vándorgyûlést, amely a Gyulaj Zrt. köz-
remûködésével valósult meg. Az Egye-
sülethez méltó módon ünnepelhettük
meg a jubileumi alkalmat, összességé-
ben elmondható, hogy sikeres volt a
rendezvény, jó sajtó- és meghívotti
visszhanggal. A pénzügyi mérlege – az
elmúlt évekhez képest jóval kedvezõb-
ben – 1,4 mFt hiánnyal zárt, amit az
Egyesület saját forrásából biztosított.
Ezen kedvezõ mutató eléréséhez nagy-
ban hozzájárultak támogatóink (OTP,
NAK, Kos Fashion), akiknek ezúton is
köszönjük a segítséget.

Elmer Tamás az Egyesület 2019. évre
tervezett programjainak jelenlegi állásáról
tájékoztatta az elnökséget (Erdõvarázs, Er-
dõk Hete, OMÉK, Erdésznõk stb.).

2019. október 11–12-én lesz megren-
dezve az Erdésznõk Országos találkozó-
ja az Egyesület Felvidéki Helyi Csoportja
és az Ipoly Erdõ Zrt. közös szervezésé-
ben Selmecbányán. 

A fõtitkár tájékoztatást adott az Erdõk
Hete megnyitó rendezvényérõl és prog-
ramjairól, amely a magánerdõ-gazdálko-
dás 25. évfordulóját ünneplõ Magán Er-
dõtulajdonosok és Gazdálkodók
Országos Szövetsége éves nagyrendez-
vényén 2019. szeptember 28-án 10 órá-
tól veszi kezdetét Budapesten a Vajda-
hunyadvárban.

A Soproni Egyetem hallgatói prog-
ramjainak és egyéb erdészeti oktatási in-

EGYESÜLETI ÉLET
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JEGYZÕKÖNYV
az Országos Erdészeti Egyesület elnökségének

2019. szeptember 6-án, 10.00-kor kezdõdött ülésérõl
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tézmények rendezvényeinek, tanulmá-
nyi versenyeinek állami erdõgazdaságok
általi támogatását az Országos Erdészeti
Egyesület fogja össze, ezzel is segítve az
egyes események szervezését, jobb ter-
vezhetõségét.

OEE honlap felülete júniusban meg-
újult, amely egy fontos lépés volt. A kö-
zösségi média felületekkel és egyéb OEE
tematikus honlapokkal már egy 21. száza-
di egységes arculatot tesz lehetõvé.

Környezeti nevelés pályázatokat (Év
fája, YPEF verseny, Erdészeti Lapok ha-
táron túli postázása stb.) év elején bead-
tuk az Agrárminisztérium felé, de a költ-
ségvetési sorok zárolása miatt a döntés

még várat magára. Bízunk benne, hogy
következõ elnökségi ülésen már pozitív
elõrelépésekrõl számolhatunk be ezek-
kel kapcsolatban.

Trianon kiadvány állása (Nagy László
fõszerkesztõ tájékoztatása) – kutatási folya-
mat zajlik. Két erdélyi út volt már, most fel-
vidéki és kárpátaljai kutatás zajlik.

Grátzer Miklóstól adomány érkezett,
amelyet ezúton is nagyon köszönünk.
Az adományt az Erdészeti Lapok hatá-
ron túli terjesztésére fogjuk fordítani.

Dr. Sárvári János, a Könyvtár õre a di-
gitalizálási program és a Könyvtár leltá-
rozásának helyzetérõl számolt be. A prog-
ram tervszerûen halad, a Wagner Károly

Digitális Szakkönyvtár sajtónyilvános be-
mutatója a tervek szerint 2019. novem-
ber 20-án fog megtörténni. 

Az ülés végén Zambó Péter elnök
megköszönte az elnökség munkáját és
az elnökségi ülést bezárta.
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Az ülés helyszíne: Budapest, Erdészeti In-
formációs Központ (Budakeszi út 91.)

Jelen vannak:
Elnökség: Zambó Péter elnök, André-

siné dr. Ambrus Ildikó, Kiss László és Pin-
tér Csaba alelnökök, Haraszti Gyula SZB
elnök, Dobre-Kecsmár Csaba, Gencsi Zol-
tán, Köveskuti Zoltán, Ripszám István és
Szabó Tibor József régióképviselõk (10
fõ).

Tanácskozási joggal: Nagy László EL
fõszerkesztõ, dr. Sárvári János a Könyv-
tár õre, Elmer Tamás fõtitkár, Udvardi
Annamária mb. titkárságvezetõ.

Kimentését kérte: Bak Julianna EB el-
nök, Macsek Lajos régióképviselõ. 

Az ülést megnyitva Zambó Péter elnök
köszöntötte a megjelent elnökségi tago-
kat, meghívottakat. Megállapította, hogy
az elnökség 10 fõvel határozatképes.
A jegyzõkönyv vezetésére Elmer Tamást,
a hitelesítésre Köveskuti Zoltánt és Szabó
Tibor Józsefet kérte fel, majd ismertette a
napirendet. Fentieket az elnökség egy-
hangúan elfogadta.

Az elsõ napirendi pontban Zambó Pé-
ter elnök beszámolt a Hermes-i idõsek
otthonának megvalósításával kapcsolatos
fejleményekrõl, az MNV Zrt.-vel folyta-
tott tárgyalásról, a szerzõdéskötés jelen-
legi állásáról, valamint a megvalósítással
kapcsolatos további lehetõségekrõl. Is-
mertette továbbá, hogy mindezzel párhu-
zamosan – a jövõbeni szerzõdés remé-
nyében a titkárságon folyamatos az
idõsek otthonának létesítésével, mûköd-
tetésével kapcsolatos információk, ta-
pasztalatok gyûjtése.

27/2019. (11. 07.) elnökségi ha-
tározat: Az elnökség a Hermes-i
Idõsotthon folyamatairól szóló tá-
jékoztatást elfogadja.

A szavazáson jelen van 10 fõ el-
nökségi tag. Szavazatok: 10 igen,
0 tartózkodás, 0 nem.

A második napirendi pontban Zambó
Péter elnök elmondta, hogy a 2020-tól ér-
vényes tagdíj mértékének megállapítása
szükséges, amely kérdésben a küldöttgyû-
lés dönt 2019. december 13-án. A jelenleg
rendelkezésre álló elõrejelzések alapján
3% körül várható a fogyasztói árindex éves
változása. Ez a kismértékû változás a tag-
díj vonatkozásában már érvényesíthetõ
lenne, azonban az évenkénti kismértékû
tagdíjemeléssel szemben javasolt a tagdí-
jak jelenlegi szinten történõ megállapítása,
azonban a következõ években érdemes
foglalkozni a tagdíjemelés kérdésével.

28/2019. (11. 07) elnökségi hatá-
rozat: Az elnökség javasolja a küldött-
gyûlésnek, hogy a 2020. január 1-jé-
tõl érvényes tagdíjakat a következõk
szerint állapítsa meg: aktív dolgozók
tagdíja évi 10 000 Ft; nyugdíjasok tag-
díja évi 4000 Ft; kedvezményes (ha-
táron túli, tanuló, gyes-gyed, munka-
nélküli) tagdíj évi 1600 Ft.

A szavazáson jelen van 10 fõ el-
nökségi tag. Szavazatok: 10 igen,
0 tartózkodás, 0 nem.

A harmadik napirendi pontban Elmer
Tamás fõtitkár beszámolt a 2019. évben
elnyert környezeti nevelés pályázatokról,
amely a továbbképzés és az ágazati is-

meretterjesztés területén teszi lehetõvé
komoly programok megvalósítását, az er-
dõpedagógiai oktatás segítését, az elmúlt
években kifejlesztett fahatározó appliká-
ció fejlesztését. Az elnyert pályázatnak
két elemét kiemelte (Erdei Szabadegye-
tem döntéshozóknak, Erdõk ökosziszté-
ma szolgáltatásai kampány), amelyek új-
donságot jelentenek az elmúlt évek
programjaihoz képest. Külön pályázat
keretében utólagosan elnyertük a Fedezd
fel az örökséged! elnevezésû erdõisme-
reti vetélkedõ megszervezéséhez szüksé-
ges támogatást. A pályázatok program-
pontjainak a megvalósítása átnyúlik 2020
tavaszára.

Elmer Tamás kiemelte, hogy a pályá-
zatokon keresztül jelentõs támogatáshoz
jut az Egyesület, amelybõl az ágazat és
az erdészek tevékenységének bemutatá-
sára olyan szakmai programokat, tevé-
kenységeket tudunk megvalósítani, ame-
lyeket a tagdíjbevételekbõl nem lehet
finanszírozni. Az Agrárminisztérium felé
már benyújtásra került az Egyesület 2020.
évi környezeti nevelés pályázata, amely
megvalósítása nagyrészt a 2019. évi pá-
lyázat programelemeire épül, így a meg-
valósítás ütemezését 2020 második fél-
évére tervezi.

A fõtitkár elmondta, hogy a környe-
zeti nevelés pályázatokhoz kapcsolódó
támogatási okiratok aláírásának több
hónapos elhúzódásának oka elsõsorban
a minisztériumi költségvetési sor záro-
lása volt, de fontos Egyesületünk Alap-
szabályának felülvizsgálata is az össze-
férhetetlenségi kérdések tisztázása
érdekében. 

A pályázatok megvalósításához a követ-
kezõ közremûködõ partnerek bevonását
tervezi, amelyhez kérte az elnökség hozzá-
járulását, hogy a támogatói okiratokban
megnevezésre kerülhessenek 

– Magyar Posta Nyrt. (Erdészeti La-
pok postázása),
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– Indigo Communications Kft. (kom-
munikáció, feladatrész-megvalósí-
tás),

– Virtuóz Kft. (nyomda).

29/2019. (11. 07.) elnökségi hatá-
rozat: Az elnökség a 2019. és 2020.
évi AM környezeti nevelési pályáza-
tokról szóló tájékoztatást elfogadja,
valamint egyetért a Magyar Posta
Nyrt., az Indigo Communications
Kft., valamint a Virtuóz Kft. támoga-
tói okiratokban történõ közremûkö-
dõkként való megnevezésével.

A szavazáson jelen van 10 fõ el-
nökségi tag. Szavazatok: 10 igen,
0 tartózkodás, 0 nem.

A negyedik napirendi pontban Zambó
Péter részletesen beszámolt az Önkor-
mányzati és intézményfásítási program
egyesületi megvalósításának lehetõségérõl,
amely a pályázatok között kiemelt fontos-
ságú és ennek megfelelõen legmagasabb
pályázati összeggel szereplõ programja le-
het az Egyesületnek. Elmer Tamás el-
mondta, hogy a Titkárság az Agrárminisz-
tériummal közösen dolgozik a program
megvalósíthatóságának tervén, egy elõze-
tesen felterjeszthetõ koncepció kidolgozá-
sán. A program a tervek szerint akár 2023-
ig tarthat és évente akár 4000 pályázóval
is lehet számolni.

Dobre-Kecsmár Csaba javasolta a pá-
lyázók helyi csoport szinten történõ se-
gítését, hogy minél több sikeres pályá-
zat kerüljön benyújtásra ezzel is segítve
a pályázatok elbírálását.

30/2019. (11. 07.) elnökségi ha-
tározat: Az elnökség támogatja,
hogy az Országos Erdészeti Egyesü-
let az Agrárminisztérium által kez-
deményezett, EMVA költségkeret-
bõl megvalósuló Önkormányzati
fásítási pályázatban szakértõként
és a pályázat lebonyolítójaként
részt vegyen. 

Az ötödik napirendi pontban Haraszti
Gyula az Erdészeti Lapok Szerkesztõbizott-
ságának elnöke és az Erdészeti Lapok fõ-
szerkesztõje kéri az Elnökséget, hogy az
elõterjesztett elõzetes költségterv alapján
biztosítson forrást 

• a fiatal szerzõk számára tervezett
cikkírói pályázathoz,

• az idegen nyelvû (különösen a né-
met és angol) erdészeti szakiroda-
lom negyedévenkénti megjelenésû
referátumainak szakfordítói és
cikkszerkesztõi, vállalkozói tevé-
kenységéhez.

31/2019. (11. 07.) elnökségi ha-
tározat: Az elnökség az Erdészeti
Lapok cikkírói pályázatának meg-
hirdetését és a Szerkesztõbizottság
referátumokkal kapcsolatos javas-
latát támogatja.

A szavazáson jelen van 10 fõ el-
nökségi tag. Szavazatok: 10 igen, 0
tartózkodás, 0 nem.

A hatodik napirendi pontban Nagy
László tájékoztatta az elnökséget a Tria-
non-kiadvány jelenlegi állásáról. Forrás-
kutatásra és kéziratanyagok összeállítá-
sára felkért vezetõ kutatók beszámoltak
az eddigi eredményeikrõl, amely a ku-
tatási nehézségek ellenére sikeresnek
mondható. További három kutatóutat
terveznek még.

32/2019. (11. 07.) elnökségi hatá-
rozat: Az elnökség a Veszteségek és
átalakulás – az erdészeti ágazat
Trianon sodrában munkacímet vi-
selõ tervezett Trianon-kiadványról
szóló tájékoztatást elfogadja.

A szavazáson jelen van 10 fõ el-
nökségi tag. Szavazatok: 10 igen, 0
tartózkodás, 0 nem.

Az egyebek napirendi pontban Zambó
Péter elnök kérte a Titkárság munkájának
elnökség tagjai által történõ segítését egy-
egy téma felelõsének megjelölésével: 

– oktatási ügyek – Andrésiné dr. Amb-
rus Ildikó

– határon túli szervezetekkel történõ
kapcsolattartás – Ripszám István

– tagnyilvántartó és tagkártya ked-
vezményrendszer – Macsek Lajos

– Erdészcsillag Alapítvány – Szabó Tibor
– Hermes-i és Egyetem – Köveskuti

Zoltán
– Emlékhelyek, sírok – Dobre-Kecs-

már Csaba
– Panteon, honlap – Nagy László
Elmer Tamás tájékoztatta az Elnöksé-

get az elõzõ elnökségi ülés óta megva-
lósult fõbb programokról, mint a IV. Er-
dõvarázs Családi Nap és az Erdõk Hete
programsorozat, az OMÉK, az Erdész-
nõk találkozójának megvalósítása a Fel-
vidéki Helyi Csoport és az Ipoly Erdõ
Zrt. hatékony közös munkájával, a Nor-
dic Walking Napon való részvétel, vala-
mint a Sziklatemplomban Hubertusz
Szentmise megtartása. Ezúton is megkö-
szönte a szervezési munkálatokban részt
vállalók segítségét.

Zambó Péter elnök ismertette a 2020.
évi Országos Erdészbál helyszínét, idõ-
pontját és elõkészületének állását. A jö-
võ év elsõ kiemelt programjára a ki-

emelt vendégek részére a meghívók ki-
küldése folyamatban van, a tagság tájé-
koztatása az Erdészeti Lapokban és a
honlapon is megtörténik.

A 151. Vándorgyûlés 2020. június
26–27. között Jakabszálláson, míg az Év
Erdésze verseny 2020. június 24–26. kö-
zött kerül megrendezésre. A szükséges
elõkészületeket a KEFAG Zrt. munkatár-
saival megkezdtük, a helyszínek és a szál-
láshelyek rendelkezésre állnak. A tervezett
programról tájékoztatás és felhívás a ja-
nuári lapszámban fog megjelenni.

Elmer Tamás elmondása szerint a 2020.
évi Év fája szavazás október 28-án kiemelt
sajtófigyelemmel indult és jelenleg min-
den eddiginél több szavazat érkezett be.
A szavazás november végén zárul majd.

Dr. Sárvári János tájékoztatta az Elnök-
séget, hogy az Országos Erdészeti Egyesü-
let Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtá-
rának állományára alapozva a 2017-ben
elindított digitalizációs pályázat keretében
létrehozott adatbázis nagyságrendje napja-
inkban éri el a 100 ezer oldalt, ezért indo-
koltnak látták a Wagner Károly Digitális
Szakkönyvtár ismertetését, mûködésének
bemutatását. A rendezvényre 2019. no-
vember 20-án, szerdán a Budapesti Infor-
mációs Központ nagytermében (1021 Bu-
dapest, Budakeszi út 91.) délelõtt 10 órai
kezdettel kerül sor. Minden érdeklõdõt
szeretettel várnak.

Elmer Tamás az egyebek napirendi
pontban elmondta még, hogy

– Hidvégi Balázs Európa parlamenti
képviselõ meghívására december-
ben 50 fõs erdész delegáció utazik
Strasbourgba az Egyesület szerve-
zésében; 

– elkezdõdtek a tárgyalások a tag-
nyilvántartó program megújításá-
val kapcsolatban;

– a Díjbizottság a Kitüntetési Sza-
bályzat módosítását kezdeményez-
te, a javaslatukat hamarosan az El-
nökség elé terjesztik.

Az évzáró Küldöttgyûlés 2019. de-
cember 13-án Budapesten, az Erdészeti
Információs Központban lesz. 

Az ülés végén Zambó Péter elnök
megköszönte az elnökség munkáját és
az elnökségi ülést bezárta.
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